Pemure YPaBHEeHHS, 3AITHIINATE OTBET.

5+x=3, x= 3x+6=0, x= X+4=5x-8, x=
12+x=-6, x= 7-2x=1, x= 1+15x=6+10x, x=
-5x=-35, x= 4x-5=-x, x=

8x=-24, x= Tx-x=12, x=

Bri0epute npaBHIALHBIN 0TBET:

l_ﬂ Pemunte ypasnenue 3x + 18 = 45.
1) 9 2) 21 3) 27 4) apyroi oreer

[2] Petunre yparaeswe 13 — x = ﬁ:.
ne: 27; 3 T: 4) apyroii orser

[3] Buibepure ypasHenHe, KOPHEM KOTOPOIO ABJAAETCA YMeio T:
3x - 19 =3, 2(x + 6) = 26, 2x — 14 = x — 14.

1) nepsoe 2) BTOpoe 3) Tperse 4) Takoro Hert
[4] Pemrnte ypaBHerme 4x — Tx — 9x = 22.

5 6 5
1) lg 2) i 3) 16 4) apyroi orser

Yupocrure BoIpakeHHe, IPHMEHHB pacnpele/NTe/IbHbIN 3aK0H, 110 00pa3uy:

a) 3x+5-x=(3-1) x+5=2x+5;
6) 5x-4+3x=_. .

B) x-3+4x=

. Ynpoctute ByKBEHHOE BbipaXeHue:

a) 4(x+5)-2x=4x4+20-2x=(4-2) x+20=2x+20;
6) 6x-4-2(5x-11)=

Peurnre ypasunenue no oopasuy:

K) 2(x-1)-5=3x+2, n) 4(3x+5)-14=2(x-7),
2X=2=-5=3X+2,

DUTuBNRT. . eesvesmeevasiogriteemaadabsmms
2x-3x=2+7,

-X=9,

X==9;
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